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PREDGOVOR
Hotelijerstvo kao ključni segment turizma kontinuirano se razvija i prilagođava dinamičnim tržišnim uvjetima, pri čemu 
inovacije, održivost i digitalna transformacija igraju sve važniju ulogu. U tom kontekstu, Fakultet za menadžment u turizmu 
i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, u suradnji s Udrugom poduzetnika u hotelijerstvu Hrvatske (UPUHH), organizirao je 
drugu po redu znanstveno-stručnu konferenciju Hotelska kuća 2024. Konferencija se održala 26. i 27. studenoga 2024. godine 
u sklopu 26. Kongresa hotelijera, u Sheraton Zagreb Hotelu. S više od 50 sudionika, među kojima su bili i studenti Fakulteta, 
konferencija je pružila platformu za razmjenu znanja, iskustava i najnovijih istraživanja u području hotelijerstva. 

Predstavljeno je ukupno 12 radova, od kojih 10 znanstvenih i 2 stručna, podijeljenih u dvije tematske sekcije, koje su se bavile 
aktualnim trendovima i inovativnim rješenjima za unapređenje hotelskog poslovanja. Poseban naglasak stavljen je na ulogu 
novih tehnologija u oblikovanju doživljaja gostiju, važnost kontinuirane edukacije za jačanje ljudskih resursa te razvoj održivih 
poslovnih modela koji odgovaraju suvremenim zahtjevima tržišta. Sudionici su imali priliku prisustvovati inspirativnim 
predavanjima i panelima vodećih stručnjaka na Kongresu hotelijera, koji su raspravljali o ključnim temama poput digitalizacije, 
održivosti, brendiranja i razvoja hotelskog sektora. Ove su rasprave dodatno obogatile program konferencije te omogućile 
umrežavanje i razmjenu ideja među znanstvenicima, profesionalcima i budućim liderima u hotelskom sektoru. 

Konferencija Hotelska kuća 2024. još je jednom potvrdila svoju važnost kao središnje mjesto susreta stručnjaka i znanstvenika u 
području hotelijerstva, pružajući smjernice i poticaj za daljnji razvoj sektora. Zahvaljujem svim sudionicima, autorima radova, 
voditeljima sekcija, recenzentima, suorganizatorima te partnerima na njihovu radu i podršci, koji su bili ključni za uspjeh 2. 
znanstveno-stručne konferencije Hotelska kuća 2024. Posebnu zahvalu upućujem Organizacijskom odboru na posvećenosti, 
stručnosti i trudu uloženom u organizaciju ovog događaja. Njihov angažman omogućio je uspješnu realizaciju konferencije i 
kvalitetnu razmjenu znanja. 

Vjerujem da će zaključci i rasprave s ove konferencije doprinijeti daljnjem razvoju i modernizaciji hotelijerstva, prilagođavajući 
ga suvremenim trendovima i potrebama tržišta. Hotelska kuća 2024. još je jednom dokazala koliko je važno povezivanje znanosti 
i prakse za budućnost sektora. S entuzijazmom iščekujem buduće susrete i nastavak suradnje na unaprjeđenju hotelijerstva.
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